



В Кировской области продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего депутата Законодательного собрания Кировской области, обвиняемой в совершении коррупционных преступлений

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела в отношении бывшего депутата Законодательного собрания Кировской области Редькиной О.А. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (растраты, совершенная лицом с использованием своего служебного положения), ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

В ходе предварительного следствия установлено, что в период с 2020 по 2022 года Редькина О.А., являющаяся на этот момент главным врачом КОГБУЗ «Инфекционная клиническая больница», используя свое служебное положение, фиктивно трудоустроила в указанное лечебное учреждение четырех работников, которым выплачивалась заработка плата и иные выплаты, в частности стимулирующие за оказание медицинской помощи по диагностике и лечению COVID-19.

При этом последние своих трудовых обязанностей не исполняли, а дополнительная нагрузка, и без того значительная ввиду пандемии COVID-19, распределялась на других медицинских работников. Более того незаконные действия Редькиной О.А. повлекли причинение ущерба бюджету лечебного учреждения ввиду отчислений и взносов на фиктивно трудоустроенных лиц.

В рамках расследования уголовного дела допрошено 97 свидетелей, проведено 9 очных ставок с участием обвиняемой и свидетелей, проведены обыски, в том числе в КОГБУЗ «Инфекционная клиническая больница», выемки, бухгалтерская судебная экспертиза, допрошены представители потерпевших, осмотрена изъятая документация, проведены очные ставки между свидетелями, комиссационная судебно-медицинская экспертиза в отношении обвиняемой.

В период с 28.09.2021 по 07.11.2023 Редькина О.А. являлась депутатом Законодательного собрания Кировской области седьмого созыва по единому областному избирательному округу.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В настоящее время ей предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений. Вину фигурантка не признала, а также заняла активную позицию по противодействию объективному расследованию. С целью возмещения ущерба, причиненного преступлением, на недвижимое имущество обвиняемой наложен арест.

Следователи проводят комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на завершение расследования.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840444>